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Оператору  ринку  харчових  продуктів  
ФOП  Ріщук  Андрію  Петровичу  

вул. Витвииькохо , 28/72, 
м. Івано-Франківськ, 76008 

Розпорядження  

Я, Головний  державний  інспектор  в  Івано-Франківській  області, Гурський  
Роман  Йосипович  керуючись  п.п. 1, 2 ч. 4 ст. 11 та  CT. 67 ЗY «Про  державний  
контроль  за  дотриманням  законодавства  про  харчові  продукти, корми, побічні  
продукти  тваринного  походження, здоров 'я  та  благополуччя  тварин», CT. 25 та  п. 5 
ч. 1 CT. 37 ЗY «Про  основні  принципи  та  вимоги  до  безпечності  та  якості  харчових  
продуктів», a також  у  зв'язку  з  виявленням  факту  оббігу  неправильно  маркованих  
харчових  продуктів  (масло  солодковершкове  TM «Подільське» Селянське  73% з  
датою  виготовлення  27.10.2020 р. виробник  TOB «ІВА-АРТ» та  масло  
солодковершкове  TM « Подільське» Екстра  82,5% з  датою  виготовлення  03.11.2020 
р., виробник  TOB «ІВА-АРТ») на  незареестрованій  потужності , що  
підтверджуеться  матеріалами  позапланових  заходів  державного  контролю  та  
відомостям  Державного  реестру  потужностей  операторів  ринку, 

РОЗПОРЯДЖАЮСЬ : 

1. Тимчасово, терміном  10 робочих  днів, заборокити  оператору  ринку, 
харчових  продуктів  ФOП  Ріщук  Андрію  Петровичу  здійснювати  обіг  харчових  
продуктів  на  незареестрованій , відповідно  до  вимог  CT. 25 "Про  основні  принципи  
та  вимоги  до  безпечності  та  якості  харчових  продуктів ", потужності ; 

2. Зобов 'язати  оператора  ринку  харчових  продуктів  ФOП  Ріщук  Андрія  
Петровича  в  10-ти  денний  термін  вчинити  дії  щодо  реестрації  потужності ; 

3. Зобов'язати  оператора  ринку  харчових  продуктів  ФOП  Ріщук  Андрія  
Петровича  усунути  порушення  вимог  законодавства  про  харчові  продукти, які  
виявлені  в  ході  позапланового  заходу  цержавного  контролю  та  зазначені  в  акті, 
складеному  за  його  результатом; 
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4. Зобов 'язати  оператора  ринку  харчових  продуктів  ФOП  Ріщук  Андрія  
Петровича  виконати  вимоги  пунктів  1, 2 та  3, цього  розпорядження , протягом  10 
робочих  днів  днів  з  моменту  вручення  цього  розпорядження ; 

5. Про  виконання  вимог  цього  розпорядження  зобов 'язую  проінформувати  
Івано-Франківське 	міське 	управління 	Головного 	управління  
Держпродспоживелужби  в  Івано-Франківеькій  області  до  09.02.2021 року. 

6. Контроль  за  виконанням  вимог  цього  розпорядження  покласти  на  
начальника  Івано-Франківського  міського  управління  Головного  управління  
Держпродспоживслужби  в  Івано-Франківській  області  Онищук  І.С.; 

7. Встановити, що  дане  розпорядження  набирае  чинноеті  з  моменту  його  
вручення  ФOП  Ріщук  Анд,рію  , Петровичу  (або  його  представнику ) та  
оприлюднення  його  на  офіційному  сайті  Головного  управління  
Держпродспоживслужби  в  Івано-Франківській  області  (veti£gov.ua). 

Гурський  Р.Й. 

3 розпорядженням  ознайомлено  та  отримано  для  виконання : 
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